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1, Segun la Constitucién Espafiola, la tltularldad de la soberama
nacional recae en:

A) El Gobierno.

B) Las Cortes Generales.
C) El Rey.

D) El pueblo espafiol.

2. La detencuon preventiva, segdn la Constltucmn Espaiiola, tendra una
duracion maxima de:

A) Cuarenta y ocho horas.
B) Setenta y dos horas.
'C) Dos dias.

_D) Cuatro dias.

- 3. Segin el artlculo 22 de fa Constntucnon Espanoia, se prohlben Ias
asociaciones: :

A) Profesionales,
B) Corporativas.

- C) Militares.
D) Secretas.

4. &Cual es la organizacion territorial de Aragén?_'
A) Municipios, comarcas y provincias. '
B) Ayuntamientos y Dip'ut'aciones‘ Provinciales.
'C) Diputaciones Provinciales y Comarcas.
D) Dlputacmnes Provmc:ales y Delegacmnes Temtona!es.

5. La propuesta de reforma .del Estatuto de Autonomla de Aragon,_
‘requerira la aprobac:on de ias Cortes de Aragon por mayorla de.

~A) Dos tercios.

B) Mayoria absoluta
“C) Tres quintos. ’
D) Mayoria simple.

6. -¢Quién elige al Presidente de Arag6n?.
" A) Las Cortes de Aragon de entre sus Dlputados y D|putadas
: B) EE Presndente de Ias Cortes de Aragon |
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- 'C) El Gobierno de Aragodn, de entre sus miembros.

' D) La Mesa de las Cortes de Aragdn, previa consulta con las fuerzas politicas.

.:Cuales son los elementos orgamzatwos basucos de la Adm:mstracnon-

de la Comumdad Autonoma'-'
A) Las secciones.

' -3'B) Las direcciones generales y los servicios.
- C) Las unidades administrativas y los puestos de trabajo.
- D) Los servicios y las direcciones de los servicios provinciales.

La creacion y modificacién de departamentos es _com_pétencia:
A) De la persona titular de cada depar'tamento | ' :
B) Del departamento competente en materia de mspecmon
C) Del presrdente 0 pre5|denta del Gob;emo de Aragén. .

D) De las personas titulares de los departamentos competentes en las
: mater_las de orgamzac;on admlmstrat_l_va _hacienda y funuon _publica

_?Los érganos admmlstratlvos provmmales de mayor rango de cada
~departamento. recnben el nombre de: - S : -

A) Delegaqones terrltoriales
" B) Servicios provinciales. =

C) Delegaciones del gob|erno
D) Direcciones generales.

{&Cual de los siguientes NO es un (:omplemento salarial de «puesto de
trabajo>», segin el Convenio Colectivo para el personal Iaboral de Ia N

B -Admmlstracnon de la Comunldad Autonoma cle Aragon? :

' A) Desarrollo profesmnai

B) Jefatura de parque de maqulnarla B

' C) Penos;dad
L D) Traba}os nocturnos

‘_Segun el Convemo Colectlvo para ei _personal laboral "'c'le la
o ;'_'_r"Admlmstracmn de Ia Comumdad Autonoma de Aragon, Ias personas o

: -_.traba]adoras tendran derecho a un permlso de'

A) Cinco dias por enfermedad grave de paruentes hasta segundo grado de_ e B

L consangumldad 0 af;nidad i
B) Cuatro dlas por traslado de domlcmo L
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. C) Cinco dias por divorcio. -
- D) Dos dias por boda de hijo o hija.

Segin el Convemo Colectlvo para el personal laboral de __ia
Administracién de la Comunidad. Auténoma de. ‘Aragén, NO se .
corresponde con un procedlmiento de movilidad vo!untarla. - '

A) El traslado de un puesto de trabaJo a otro de fa misma categorla Iaboral
'B) La permuta. voluntarla '

- C) La promocron mtema temporal. - N PR,

. D) EI acceso a un puesto de trabaJo de distlnta categorla profesmnal

En el convenio colectivo para el perSonaI Iaborai de la Admlmstracnon
de la Comunidad - -Auténoma -de Aragon, «la no utlhzacwn de Ios
equipos de proteccnon mdwrdual» se tlpifica como: ' '

A) Faita grave.
B) Falta muy grave.
C) Falta leve.

D) No se contempla como falta _:_3'_ -

A Ios efectos del convemo colectlvo para e! personal Iaboral de fa

. Administracién de la Comumdad Autonoma de Arag6n c.Cual de los

siguientes NO' tienen . Ia consnderac:on de representantes de Ios_ :

B trabajadores?

A) Delegados. smdacales
- B) Delegados de personal

- C) Comités de personal..

o ._:D) Comites de Empresa

La Ley 5/2019 de 21 de marzo, de derechos y. garantias de las__-'
. personas . con dlscapaCIdad, establece que, para ser cublertas entre R
~-personas con discapacidad (deflmdas en Ia mlsma Iey), se reservara FE

en las ofertas de empleo publico:

B -..'-A) Un mlnlmo de 10 plazas

) B) Un minimo cle 8 plazas

.C) Un cupo no |nferior al 10% de Ias vacantes S
' __'D) Uﬂ Cupo no mfenor aI 8% de Ias vacantes




16. En relacién con el Plan Estratégico para la Igualdad entre Mujeres y
Hombres, regulado en la Ley 7/2018, de |gualdad de oportumdades
entre hombres y mujeres en Aragén:

A) El Gobierno de Aragén lo aprobara cada cuatro afos.
B) Lo aprobard el Gobierno de Aragén cada dos afios,

C) Lo aprobard el Departamento compete en materia de |guatdad de género
cada dos anos. '

D) Las Cortes Generales lo aprobardn cada cuatro afios.

17. El principio de iguald'ad de trato y de oportunidades entre hombres y
mujeres, regulado en la Ley Organica 3/2007, se garantizara... Sefalar
la respuesta INCORRECTA:

A) En las condiciones de trabajo relativas al despldo

- B) En las condiciones de trabajo, excepto las retributivas.
C) En el ambito del empleo privado por cuenta ajena.
D) En el &mbito del empleo privado por cuenta propia.

- _1_8. Segiin la Ley de prevencién de Rlesgos Laborales, ¢que se entlende
por «equipo de trabajo»? ' : SR

A} La ropa de trabajo. ,
B) Las personas que llevan a cabo el trabaJo =

- Q) Cualguier maquma, aparato, mstrumento o mstalamon utihzada en el
~ trabajo. : :

i

D) El lugar de trabajo.

19, ¢{Cual es el 6rgano cientifico tecmco especializado de la Administracion
 General del Estado que tiene como mision el analis:s y estudao de Ias .
condncnones de seguridad y salud en el trabajo'-' ' ' '

'-A) El Instituto- Nacnonal de Seguridad e Higiene en el Traba_]o
:B) El Instituto Nauonal de la Seguridad Somal _
'C) La Inspeccion de Trabajo y Segur:dad Soual

‘D) La Secretaria Genera! de la Comlsmn Nac;onai de Segundad y Salud en
el Trabajo ' o

20 Los trabajadores con reiacnones de trabajo temporales o de duracmn
determmada, asi como los contratados .por empresas de ‘trabajo
.temporal cque proteccnon remben en materla de segurldad y salud

_iaborai’?-' SRR : o

Y A) La proteccmn dlspuesta en Ia contratacmn efectuada
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= 'perpendlculares de dlstlnta medlda, se dlce que tlene"

B) Disfrutaran de la proteccién que recoja el convenio sectorial
correspondiente. '

| C) Disfrutaran del mismo nivel de proteccién que los restantes trabaJadores
de la empresa en la que prestan sus servicios.

D) Disfrutaran de la proteccién dispuesta en la contratacién efectuada previa
negociacién con la representacién legal de los trabajadores.

éA qué equivale 1 atmésfera de presién?
A) 1,03 Kg/cm?.
B} 670 mmHg.
C) 111,300 Pa.
D) 1,113 bar.

éCudl es el volumen de una pieza trapezordal recta de base mayor 80
mm, base menor 20 mm.,, altura 20 mm. y de espesor 10 mm.,?

A) 10.000 mm?,

B) 16.000 mm?,
-C) 20.000 mm?3..
D) 26.000 mmB.

¢Cual es el volumen de un cuadrliatero? -
A) Area de Ia Base x Aitura. |
B) Lado x Lado x Altura.
'C) (Base x Altura) divido eh_tre 2.
‘D) No tiene, | | -

En un trlangulo se verlflca que:

' ";A) El metacentro es el punto de corte de las tres alturas

B) El baricentro es el punto de corte de Ias tres medtatrlces o
C) El circuncentro es el punto de corte de las tres medianas
D) El mcentro es e! punto de corte de !as tres blsectrices

Si un elemento de seccién 'circular tiene dos _diémetr_os._

A) Excentnc;dad
B) Conicidad. o
- .C) Juego radial. -
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- D) Ovalamiento.

Se realiza la comprobacién del espesor de una lamina de polietileno y

se nos indica que tlene un espesor de 100 galgas Indlque que

afirmacion es cierta:
A) La [dmina mide 20 micras.
B) La lamina mide 25 micras.
C) La lamina mide 50 micras.
D) La ldmina mide 100 micras.

En los codigos de averias estandarizados para todos los fabricantes de
vehiculos (Data Trouble Codes), el primer :digito siempre es una letra.
Cuando la letra.es una P sugmflca que la averla se produce en eI area
del grupo de... : : '

A) Carroceria

B) Tren de rodaje.

C) Sistema futuros y comumcacuon en red.
D) Motopropuisor o

_En un oscaloscoplo como herramlenta de dlagnostlco, c.como es Ia senal :
'_de un sensor de plcado? '_ SRS A

A) Alterna.
- B) Sinusoidal.
| C) Cuadrada.
D) De encendido.

£Qué aparatos utlllzaremos en taller para comprobar Ia carga de un
alternador? o L :

. :'A) Voltimetro en serle Y Amperimetro en paralelo..

.'_B) Voltlmetro en paralelo Y Amperimetro en serie. . .' -
'C) Osciloscopio. ' o R

D '—ampara estroboscoplca REE

_ _'._'_'B) 80 Am_peri_os.'ﬁ_ |
. 'C) 55 Amperios. - -
D) 150_A_mperios_. o

éQué amp_er_aje _u_tilizaremos para soldar una _chapa de 0,9 mm_._e'n '
~ sentido vertical con un electrodo de 2,5 mm. de rutilo 60132 ' '

A) 100 Amperios.




31.

32'

- 33,

cQue par de aprlete max:mo daremos aun tornlllo M14 grado 8.80 9 8
en seco? : '

~ A) 15 Nm.

 B) 330 Nm.
C) 1500 Nm.
D) 150 Nm.

éComo se realiza el encendldo de un SOpIete para una soldadura fuerte
con autogena'? -

~A) Se abrird primero la valvula de acetileno ilgeramente y Iuego la de
oxigeno en mayor proporcién.

B) Se abrird primero la vélvula de acetileno y luego la de oxigeno.

C) Se abrird primero la va!vula de oxigeno y luego ia de acetileno
ligeramente,

D) Se abrird primero la valvula de omgeno ||geramente y Iuego la de
' acetileno en mayor proporcién, - : '

‘En un corte con sierra de cinta sobre un perfll de angulo 40x40, para .

" realizar un corte a459 1a su3ec:|on del perf:l se hara. L

34.

A) Perfil con bordes apoyados en Ia base
B) Perfil con vértice apoyado en la base.
C) Perfil horizontal con un tubular mayor colocado interiormente.
D) Perfil horizontal con un tubular mayor c'ol_oc_:ado exteriormente,

ZPara qué se usa el réfra'ctémetro?
-A) Comprobacién del liquido anticongelante
B) Comprobacion del ajuste de las luces de corto alcance.

C) Comprobacién de la intensidad de Ias Iuces de. corto alcance
- D) Comprobacmn de altura de Iuces cortas '

<Con qué aparato medlremos Ia ovaiacnon de un dISCO de freno'? -

o '[A) Reloj comparador.

B) Calibre, . -

: " C) Goniémetro,

- D) Micrémetro. -




36. En un motor de gasolina, cuando estd en marcha, éCual es la presiéon
constante que mantiene el regulador de presion?

A) 250 bar.
B) 50 bar.
C) 5 bar.

D) 2500 bar.

37. &Qué es un relé taquimétrico?
A) El que actia cuando se da el contacto con eE motor parado.
B) El que hace actuar al tacgrafo.
C) El que actlia para cargar las baterias secundarias.

D) El que alimenta determinados sistemas solo cuando se detecta sefal de
revoiuciones de motor,

38. En un sistema gestionado por CAM-BUS...

A) lLas centralitas de mando se comun:can entre s:, por un umco cable con -
sefales cifradas. :

B) Existe una Unica centralita de mando. que gestiona el encendido y demas
sistemas del vehiculo al recibir los datos de los diferentes sensores.

- C) Las centralitas reciben informacion a traves de positivo y negativo.
D) Las centralitas de mando se comunican entre si, a través de negativo.

39. El indice de cetanos es la calidad de
A) Gaséleos. | |
B) Aceites.
-C) Gasolinas.
D) Que_rosenos.

: 40 El sensor de detonaciones instalado en las proximidades de la camara
de combustlon que detecta el fenomeno de la detonacmn es un:

- A) Transmisor ptecoelectrico
.B) Transductor piezoeléctrico. -
C) Relé diferencial de flujo.
D) Transistor piezoeléctrico.
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En los motores diesel de dos tiempos es imprescindible:

‘A) Un sistema de sobrealimentacién para que la presion de admisién sea
inferior a la de escape Transductor piezoeléctrico.

B) Un sistema de sobreahmentamon para que la presmn de admision sea
igual a la de escape.

C) Un sistema de sobrealimentacién para que la presién de admisién sea . .
superior a la de escape.

D) NO es-'imprescindibie un sistema de sob‘realimentacién.

El aparato de medlda gue se utlllza para medlr el desgaste de Ios
cilindros es el:

A) Alexémetro.

B) Flexémetro.

C) Calibre.

D) Reloj comparador.

Durante la fase de regeneracnon activa. del filtro de partlcuias d:esel
DPF ia temperatura de escape debe superar. _

A) 300 °C.
B) 400 oC,
C) 500 °C.
D) 600 °C,

En un catalizador de tres vias:
A) Los Hidrocarburos y CO se ox1dan y los NOx se reducen
B) Los NOx 'y el CO se oxrdan y los Hidrocarburos se reducen.
C) Los Hidrocarburos y los NOx se oxidan y el CO se reduce. '
D) Los NQx se _oxidan y Ids Hidro_carbu_r_os y el CO se reducen.

El S|stema de lubrlcacron que se obtiene. mtroducrendo aceite a presmn

‘entre las superficies en contacto es:

A) Hidrodinamica.

-~ B) Hidrostatica,

'C) EI_astohidrodinémicé-. _

. D) Electromecénica. L | S
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46. lLa presion de engrase en el motor:

A) Varia entre 0,5y 1,0 bar a ralenti, y de 3,0 a 5,0 bar de presién maxima
medidas con el motor en frio.

B) Varfa entre 0,5 y 1,0 bar a ralenti, y de 3,0 a 5,0 bar de presiéon maxima
medidas con el motor a temperatura de régimen,

C) Varia entre 1,5 y 2,0 bar a ralenti, y de 3,5 a 6,0 bar de presion maxima
medidas con el motor en frio. '

D) Varia entre 1,5 y 2,0 bar a ralenti, y de 3,5 a 6,0 bar de presion maxima
medidas con el motor a temperatura de régimen.

47. El aditivo de los lubricantes que mantiene en suspension las particulas
que circulan por el sistema de lubricacién se denominan:

A} Neutralizantes.

B) Detergentes.

C) Mejoradores de la viscosidad.
D) Dispersantes.

48. Hay dos tipos de |ubrica‘ci6n'del-motor:
A) Por alimentacidn a presién y por alimentacion forzada.
B) Por alimentacién a presién y salpicadura.
C) Por bomba de aceite y alimentacion por presion.
D) Por salpicadura y por chorros dirigidos. '

49. Si el filtro principal de lubricante se obstruye a tope en sistema en
paralelo, la presién de engrase sensiblemente...: '

A) Disminuye.
B) Se mantiene.
C) Aumenta.

D) Se divide.

50. Para comprobar el funcionamiento de la bomba de agua se comprueba
el caudal que une: ' ‘

A) Radiador - culata.
B) Radiador - bloqué.

" C) Radiador - bomba.

- D) Bomba - termostato.

i1




51. Seguan la Asociacion de Constructoi-es Furopeos de Automocion (ACEA)

52,

53.

54'

la categoria de un aceite adecuado para motores diesel de vehiculos
pesados EURO 1,2 ,3, 4, 5 y 6, trabajando en condiciones severas,
adecuado para los vehiculos equipados con EGR, SGR vy filtros de
particulas, usando un gasdleo con muy bajo contenido en azufre,
permitiendo lfargos intervalos de cambio sera:

A) ACEA E4.
'B) ACEA E6.
C) ACEA E7.
D) ACEA E9.

La excesiva drlatacuon de algunos elementos del motor, écémo se
previene?

A} Con ferodo.

B) Rellenando de aceite las oquedades.
C) Con metal antifricciéon.

D) Disminuyendo la temperatura.

ZQueé voltaje sacara un sensor de picado a la unidad de mando de un
vehiculo a 12 v.?

A) 12v.
B) -6v.
C) +6v.
D) Entre -5v. y + 5 v.

En un motor con orden de encendido 1-3-4-2 se qmere hacer el reglaje

. de valvulas del cilindro n° 3. &Qué cilindro hay que situar en pOSICIOI‘!

55,

de cruce?
A) El 1,
B) El 2.
C) El 3,
D} El 4.

En un sistema de encendido secuencnal :.Donde van colocados los
cables de alta tension?

A) No tiene cables de alta tensién.

. B) Entre el distribuidor y bujias.

C) Entre el dis'y_untor_ y bujias. -
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D) Entre la bobina de afta y bujias.

56. La principal desventaja de un regulador en un alternador de mrcu:to
integrado, es que: - -

A) Es sensible a las tensiones y temperaturas altas inusuales.
B) Presenta baja resistencia a las vibraciones y escasa durabilidad.

C) Debido al fenomeno de histéresis, el voltaje ciescuande cuando se cambla
de alta velocidad a baja velocidad. '

- D) Como la tension de salida disminuye a medida que aumenta la

temperatura, no se puede realizar una carga correcta de la bateria.

El eslabén fusible esta...:

A) En paralelo con el circuito que protege.

B) En serie con el circuito que protege. ‘

C) Capacitado para restablecerse asi mismo después de enfrlarse
D) Fabricado en un termostato blmetahco

El circuito de encendido que se caracterlza por tener un
funcionamiento en el que exlste un generador de lmpulsos srtuado en
el distribuidor, que controla a través de un circuito transistorizado
(médulo electrénico) el tiempo. de ahmentacnon en el pnmano de la
bobina de transformacién (bobina de alta), se denomina:

A) Encendido electrénico de descarga de condensado_r a tiristor. .
B) Encendido por oscilador de alta frecuencia. -~ o |
C) Encendido transistorizado. L o

D) Ence_ndido eiectrc’mic_o sin tontactos.

o '59. EI acoplamlento Ilbre esta para que cuando el motor arranca
_,__'A) El pifién sigue engranado. - IR e '
-'B) Se desacople el inducido del eje.
- C) El pifidén no transmita al inducido.
D) Sé acople el inducido del eje.

60. EI embrague de fnccmn monodlsco de accnonamlento manual consta
de los siguientes elementos. ' : ' R S

-A) Volante de inercia, d|sco de embrague maza de embrague o plato de
presmn, coliarln ' : e o _
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B) Volante de inercia, diSCO de embrague, maza de embrague o plato de
presién, collarin, sistema de accionamiento.

C) Volante de inercia, disco de inercia, maza de embrague o plato de
presion, collarin, sistema de accionamiento. -

D) Volante de inercia, disco de embrague, maza de embrague 0. plato de
presion, ststema de accmnamlento '

Si una rueda de 36 cm. de diametro gira a 3.000 r.p.m. y engrana con
otra de 12 cm. de chametro A que r. p m. glrara esta ulttma'?

A) 15.000.
B) 12.000.
C) 9.000.
D) 6.000,

Los sistemas del montaje del paller son el r:gldo flotante Youdl
A) Semirigido
B) Rigido.
C) Flotante. _

D) Ya ﬂotante y semlfiotante

Los embragues de disco multlples pueden ser:
A} En seco o bafiado de aceite.- .
B) En seco para que no haya patinaje.

- C) En bafio de aceite para que sean suaves.

D) De fundi__cién gris perlitica de bajo co'ste'.

En general el mantenlmlento de ios turbos embragues, cajas de

cambioy dlferem:lal se reduce al camblo del aceite o valvulinay wgnlar o
- niveles. En uno de mando mecéanico, lo que en condrcrones normales o
‘se debe hacer debrdo al desgaste proplo deI dISCO sera:

"A) Tensar!o

' B) Destensarlo.

65,

- C) Tensarlo, destensarlo

L D) Prensarlo

El tlpo de embrague manua! que no se ve mfluenc:ado por Ia am:lon de o

' '_Ia fuerza centrifuga es:

A) Embrague de muei!es tangenmales




B) Embrague de muelles helicmdales
.C) Embrague de diafragma. '
- D) Embrague centrifugo.

En el caso de que eI motor prmcnpal summ:stre la potencia mecanica

" necesaria para accionar el sistema hidraulico, el angulo del eJe de la .

67.

68

'transmlsmn y de la bomba debe ser mfenor a:

A) 5°.
-B). 8.
C) 110,

D) 140,

iCual es el significado de éste simbolo en un sistema hidraulico?

A valvula antirretorno. |

| :__':B) Valvula caudal Ilmltado
Q) Valvula antlrretorno precargada

D) _Valvula_ _e_sca_p_e rapldo. :

“éQué tlpo de suspensmn esla me_]or para mantener estable y mvelada
la carrocerla, temendo en cuenta Ia carga'-' .

 A) Hidraulica.

- _ B) De ballestas, amortlguadores y barras estabihzadoras

69.

- '_37_0'.

- C) Neumatu:a _ _
D) De ballestas, amortlguadores y barras de tors:on

'Los amortlguadores hldraullcos y de frlccmn prmcupalmente frenan

A) Los impactos del camino. X
B) Los dtsparos de los, mueiles S S
C) Los dlsparos de ballestas y resortes _ﬁ i
_)_ La osclt_ac_ion__de .Ic_:s_trap.ecuos.

'La suspens:on conjugada es aquella que

A) Intercomumca la suspens:on neumat:ca con Ea hldroneumat:ca

' B) Se compone de snstemas diferentes de suspensuon




C) Comunica la suspension con la direccion.
D) Int_ércomu_nica la suspension delantera y trasera.

71, Si después de circular un rato (30 mmutos) por camino accndentado,
tocamos el amortiguador y este esta callente, podemos deducnr que. )

..A) No refngera correctamente
B) Hay una resistencia interior anormal
C) Funciona correctamente

| D) No funCIona

72. Indique cual de las siguientes afirmaciones es CIERTA: _
A) Para mitigar el balanceo de la carrocerfa se tienen los muelles y las barras

- estabilizadoras, y el cabeceo se puede mftlgar medlante el disefio de Ios
brazos de la suspensién.

B) Para mitigar el cabeceo de la carroceria se tienen los muelles y las barras -
- estabilizadoras, y el baianceo se puede m|trgar medlante el d:seno de ios
brazos de la suspensmn ' '

C) Para mitigar el balanceo de la carrocerla se. tlenen Ios mueEIes Y Ias barras

~de ‘torsion, y el cabeceo se puede rnltlgar med|ante Ias barras‘ _

“estabilizadoras y el disefio de los brazos de la suspensmn _
D) Para mitigar el cabeceo de la carrocerfa se tienen los muelies, Ias barras

- estabilizadoras y las barras de torsién, y el balanceo se puede mitigar

. ..mediante las barras de torsién_yei_diseﬁo_de Ios_bra_zos de la suspension, .-

‘ 3. e.Que cotas de dlreccmn tlenen reiacnon con el pwote‘-’
. A) Caida y convergencia. - S A L
j 'B) Caida y salida. i S : - .
: 0 Avance y convergenma T s s
| _:D) Avance Y salida. .

) _.74 Sl la dlreccmn esta dura, en Io que se reflere a. Ias cotas de d!l‘ECCIOI"I...;
.' A) El angulo de avance es excesivo. R :
.._fB) La convergencm d:vergencm esta desaJustada.._-,_Z.: ..
L) E angulo de caida es mcorrecto L R
| D) El angulo de salida es :nc_orrecto, o
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75. Los amortiguadores sirven para:
A) Amortiguar la carga.
B) Controlar las oscilaciones de los muelles.
' C) Fijar las ballestas al chasis. -
D) Amortiguar las oscilaciones de las ruedas in'versa:_-_:.

76. En un automovil, indique cual de las afirmaciones es CIERTA:

A) En vehiculos de traccion delantera el valor del a’ngulo de caida. estd
‘comprendido entre 5¢ y 99, '

B) En vehiculos de traccién trasera el valor dei angulo de caida esta
comprendido entre 50 y 99,

0} En vehiculos.de traccion delantera el valor del angulo de avance esta
comprendido entre 60 y 12°.

D) En vehiculos de traccion trasera el valor del. angulo de avance esta
comprend|do entre 6° y 120, '

'77. Tedricamente, la direccién como cualidad deberia de ser: -
A) Reversible. - | T
B) Irreversible,
C) Semirreversible,
D) Variable. '

78. El angulo de salida’ es la inclinacion del pivote:
A) Hacia afuera por su parte de abajo. S
B) Hacia adentro por su parte de abajo.
. C) Hacia atréds por su parte de arriba.
D) Hacia atrds por su parte de abajo.

79. La convergencia es negativa si las ruedas se cierran:
| : _-A) Hacia adelante. R ' _ o n
‘B) Hacia atras.
C) Estan paralelas.
D) La_conyefgencia s_i_empr_e es Pbsiti\_la.

80. En el sustema de direccion de un vehlculo, atend:endo aI angulo de
' avance, indique cual de las sugu:entes afirmaciones es CIERTA

A) Si el angulo de avance es p05|t|vo pero pequeno, menor del debido, la
' dlreccmn se hace dura ' : SR
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B) Si el angulo de avance es positivo pero excesivo, la direccién se hace
blanda.

C) Si el dngulo de avance es negativo la direccién reacciona suavemente,
es blanda y estable.

D) Si el angulo de avance es negativo la d:recmon reacciona bruscamente
es dura y peligrosa.

81. Sialfrenarun vehlculo, este tiende a desviarse a un lado dela calzada,
puede deberse normalmente a que tlene. o -

A) El tambor deformado.

B) El palier torcido.

C) Las pastillas o zapatas gastadas.
D} El disco ovalado en su plano.

82, EI dlSpOSItIVO que va intercalado en la transm:sron del vehiculo y va
sujeto al chasis y actiia manteniendo las revoluciones. de Ia-
transmisiéon en un régimen determmado, permit:endo que eI vehlculo _
circule a la veloc1dad deseada, se denomma "

“A) Freno motor.

B) Freno eléctrico. ‘

C) Retardador o ralentizador hidraulico.
D) Freno de seguridad.

83. Si circulamos a 50 km/h, eI desgaste de un neumatlco es lgual ala
- unidad. Circulando a 130 Km/h su desgaste sube a: ‘ '

A) 2 veces mas.

B) 4 veces mas.

. C) 6 veces mas.

| D)9 Veces'_ mas.

: 84 ¢Que indican Ias c:fras “149/145" en los flancos de un neumatmo"* :
' A) Indice de carga seglin su montaje sea sencmo 0 gemeto o '
~-B) indice de cargay vefocndad _ :

' __C) Anchura de la seccidn dela cub;erta. :
.'_.'D) Rei_acié_n_ a_[t_ur_a/a_nchura de L_in_r_)e_Umético. e _
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85.

86.

. 87.

88.

- 89.

Segun la norma DIN 74000 la conﬂguracmn de d:strlbucmn del circuito
de freno LL es aquella donde...

A) Un circuito da servicio al sistema de frenos de las ruedas delanteras, y
un segundo circuito a las ruedas traseras.

B) Un circuito de freno actda en los ejes deiantero y trasero, mtentras el
otro so6lo actua en el eje delantero. : '

C) Cada circuito de freno actlia en el eje delantero completo y en una de las
ruedas traseras.

D) Cada circuito de freno actua en eI eJe delantero y en eE eJe trasero a la
vez. : :

Las zahatas llevan en su parte exterior:
A) Unos muelles. |
B) Unos forros.
C) Un bombin. |

D) Un -plato de frenado. -

.'Los sistemas de mando de freno son: .

- A) Expansion a tambor y compres;on a dlSCO -
"B) _Mecanlco, hidradlico y neumatico. '
C): Servicio, estacionamiento y socorro.
D) Expansioén a _disco .y co_mpresic'm a tambor,

En los frenos de aire comprlmldo, funcmna un compresor que asp;ra _
aire, y lo comprime a una presnon de

Ay 1,0 Kg/cm2

B) 2,0 Kg/cm?.~

C).6,0 Kg/cm?.
D) 9,0 Kg/em?

EI ralentlzador es un aparato que se mtercala en eI
A) Carburador ' :
'B) Motor. - _
C) Arbol de transmislon
D__) En el _em_brague._ -
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90. Las dos zapatas son primarias en Ios 5|gmentes snstemas de frenos de
tambor S s

A) Simplex, ddplex.

B) Duplex, duo-servo.

C) Duo-servo, simplex. |

D) Duplex, simplex, duo-servo.

91. El efecto del a’mgu_lo de caida es:
' “A) Disminuir esfuerzo de orientacién de ruedas,
B) Darle reversibilidad a la direccién. '

C) Evitar desgaste excesivo en los trapecios, debido al peso excesivo que . -
soportan

D) Disminuir el empuje lateral en los cojinetes.

92. A la hora de pintar una reparacnon en un automowl y para la
reproduccion exacta del coior con pastilias de color, indlcar cual de ias
siguientes afirmaciones es CIERTA. -

- A) El color se observa mantenlendo una dlstancxa de 30 cm entre Ia pastllfa
-de color y el ojo. ORTEERT U S : -

B) El color se observa manteniendo una dlstanua de 40 cm entre Ja pastllia :
de color y el ojo. ' - :

-’C) El color se observa manteniendo una dlstanCIa de 50 cm entre la pastilla
de color y el ojo. '

D) El color se observa mantenlendo una d:stanCIa de 60 cm entre la pasta!la -
de color y el ojo. = : : -

93, cQue elemento aporta brlllo y dureza a una pmtura blcapa’?
A) Labase bicapa. ' - _ S
' B) El barniz.
- .C) Los aditivos. = _
ID)_ L_é imp'rinja¢ién.' R

o 94 cEn qué cons:ste la tecmca de flameado?

A) Aumento de ia superﬁme de contacto a traves de la accion de un producto o

B) En!ace del sustrato y Ia pintura a traves de Ias propledades del ox19eno o |
aplicando una descarga. : : '

C) L!mpleza de Ia superﬁme con aicohol 0 aguarras rebajado




D) Oxidacién del plastico producida por una llama.

95. ¢En cudl de las siguientes operaciones estd recomendado el uso de
mascarillas con filtros purificadores? '

A) Aplicacién de productos de pintura con equipos aerograficos.
B) Lijado de pinturas secas y masillas de poliéster.

C) En el proceso de enmascarado del vehiculo,

D) Lavado con detergentes de la superficie del vehiculo.

96. Para el conformado de la carroceria de un automovil sin pintura,
cuando el dafio ocasionado no resulta de excesiva relevancna, indique
cual de las siguientes afirmaciones es CORRECTA:

A) La misién del aplanado es eliminar peguefios puntos hundidos. de la
~ chapa que han quedado tras el desaboliado.

B) En el batido se golpea con el martillo directamente sobre la chapa cuando
el tas estd apoyado sobre elia por la otra cara, para que una parte del
material no se desplace de una zona hacia otra.

C) Las ventosas convencionales y neumaticas estan disefiadas para la
extraccion de abolladuras sobre superfues amphas sin nervaduras ocon -
nervaduras poco pronunciadas. S : AR

D) Las ventosas convencionaies y neumaticas estan disefiadas para la
extraccién de abolladuras sobre superficies reducidas con nervaduras Y
de dificil acceso, o con nervaduras muy pronunciadas.

97 En una motomveladora, équé tlpo de 5|stema se utiliza en la tornamesa
para posicionarla?

A) Pifion de ataque a corona.
B) Mediante un juego de pistones hidréaulicos.
- C) Mediante un juego de pistones neumaticos.

D) Con la combinacién de juego de pistones h:drauilcos Y neumaticos_
‘gestionados a.utoma_tlcamente por centrahta de ntvelac;o_n. .

98 El factor clave del rendlmlento de un neumatlco es...
~A) El clima
| "--'_'B) La velocidad.
C) El estilo de conduccion. -
D) La presmn del neumatlco L
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99. ¢éCual es la MTMA en un vehiculo N3 6x6, trabajando en un tramo de
obra?

A) 18 Toneladas.
B) 16 Toneladas.
C) 26 Toneladas.
D) 33 Toneladas.

-100. EIl anahsns del aceite en una retroexcavadora arroja como resultado la
presencia de hollin. Indique cudl de las srgulentes aflrmacmnes es
CORRECTA: | : :

A) La presencia de hollin, de moléculas de oxigeno que se unen con
moléculas de lubricante, en motores diesel, puede hacer que se peguen
los anillos de los pistones,

B) La presencia de hollin, cuando el azufre se combina con agua durante la
combustidn de diesel, puede corroer vélvulas y camisas de cilindros.

C) La presencia de holiin generando nitracion, puede provocar obstruccién
' del filtro de aceite, hacer que se sedlmente el acelte en el carter y otros
problemas. ' - S

D) La presencia de holim de combustlble parcralmente quemado puede
. obstruir filtros y Causar desgaste en eI motor :
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PREGUNTAS DE RESERVA

De acuerdo con la clasificacién de electrodos para aceros inoxidables
- AWS A5.4 (E XXX-YZ) el valor de Y = 4 indica:

A) Electrodo apto para soldar en todas las posiciones (plana, vertical, techo
.y horizontal).
B) Elecﬁrodo adecuado para soldadura sobre cabeza, vertical descendente,
plana y horizontal. :
C) Electrodo solo aplicable para posiciones planas, horizontal y vertical.
D) Electrodo solo aplicable para posicidon plana y horizontal.

Los turbocompresores se clasifican, segin su sistema de regulacion

en:

A) Con regulacién, con vélvula de descarga wastegate, de geometria
variable.

B) Sin regulacién, con valvula de descarga stegate, de geometria variable.

C) Con regulacion y de geometria variable.

D) Sin regulacién, con vélvula de descarga wastegate, de _geometra’a
variable. ' S

En caso necesario, el collarin, el émbolo distribuidor y el cuerpo de la
cabeza distribuidora de una bomba de inyeccion rotativa de émbolo
axial. o | '

A) Se puede sustituir por separado.

B) Hay que sustituirlos en conjunto.

C) El collarin y el émbolo distribuidor se sustituyen en conjunto.

D) El émbolo distribuidor y el cuerpo de la cabeza distribuidora.se sustituyen

en conjunto. - : ' o

De estos cuatro motores de cuatro cilindros de igual cilindrada, éCual
de ellos tendrd mas potencia?: o o

A) El que gira a 500 r.p.m.

B} El que gira a 2.000 r.p.m.

C) El que gira a 3.000 r.p.m.

D) El que gira a 4.000 r.p.m.
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Un catalizador de tres vias que funciona correctamente debe presentar
un valor de porcentaje en volumen de CO de:

A) Menos de 0,2. '

B) Entre 1,5y 1,7,

C) Mas de 5.

D) Entre 0,99 y 1,01.

El dosado relativo en un motor diésel, estid limitado a: mirar si es
repetida en jefe de taller '

A) 0,6

B) 0,8

C) 1,0

D) 1,2

En el disyuntor van arrollamientos...
A) Dos de tensidn.
B} Uno de tensit’m, otro de intensidad.
C) Dos de intensidad. _
D) Dos de tension, otro de intensidad.

En un bulldozér, respecto al tren de rodamiento donde la rueda motriz
esta elevada frente a uno convencmnal indique cual de las siguientes
afirmaciones es CIERTA:

A) Esta configuracién presenta alta durabilidad del tren de potencia, mas
pérdida de potencia en los mandos finales, la potencia es convertida en
fuerza de impulso existiendo menor desgaste y presenta mayor
movilidad.

B) Esta configuracién presenta alta durabilidad del tren de potencia, menos
pérdida de potencia en los mandos finales, la potencia es convertida en
fuerza de impulso existiendo mayor desgaste y presenta mayor
movilidad. |

C) Esta configuracién presenta baja durabilidad del tren de potencia, menos
pérdida de potencia en los mandos finales, la potehcia es convertida en
fuerza de impulso eX|st|end0 mayor desgaste y presenta menor
movilidad.

D) Esta configuracion presenta alta durabilidad del tren de potencia, menos
pérdida de potencia en los mandos finales, la potencia es convertida en
fuerza de impulso. eX|st|endo menor desgaste y presenta menor .
movrildad ' ' : |
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9. ¢Quién puede estar presente en las diligencias y pruebas que practique
el Instructor o Instructora en el tramite de un procedimiento
sancionador, segln el conven'io colectivo para el personal laboral de la
Administracién de la Comunidad Auténoma de Aragon? '

A) Solamente la persona inculpada. . _
B) Un delegado o delegada sindical si lo solicita el superior jerarquico.

C) Un representante legal de los trabajadores, si lo solicita la persona
inculpada.

D) Algun representante de la Unid'a'd' de Personal donde figure adscrita la .
persona inculpada. ‘

10. Seg(n la Constitucién Espaiiola, la forma politica del Estado espafiol
es:

A) Soberania hapional.

B} Democracia.

C) Monarquia parlamentaria.
D) Rluralismo politico. |









